



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATA
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
www.pestertzsebet.hu

6

KIEGÉSZÍTÉS

A Pénzügyi Bizottságnak az Önkormányzat 2015. évi beszámoló tervezetről alkotott véleménye

Készült: a 2016. április 11-i bizottsági ülésen

Pesterzsébet Önkormányzatának 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolója a hatályos jogszabályokban foglaltak alapján készült, a teljesítés számszerű adatait a költségvetés rendszerében tartalmazza, kiegészítve az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben előírt kötelező mellékletekkel.

A zárszámadás az Önkormányzat 2015. évi költségvetése teljesítéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Az előző évekhez hasonlóan a 2015. év gazdálkodását is a takarékoság jellemezi, melyet az is mutat, hogy összességében a bevételek 99%-os, a kiadások 84%-os teljesítést mutatnak. Gazdálkodásunkban pozitívként értékelhető, hogy 2015. évben folyószámlahitel és munkabér hitel felvételére nem volt szükség. Adósságszolgálati kötelezettségünket maradéktalanul és pontosan teljesítettük. Az önkormányzatnak hitelei nem voltak. Az előző évhez képest a mérlegben kimutatott vagyon összege 539 870 e Ft-tal növekedett köszönhetően a 2015. évi jelentős mértékű ingatlan beruházásoknak, felújításoknak.

Pesterzsébet Önkormányzata a kötelező és önként vállalt feladatait - a rendelkezésre álló források mértékéig - 2015. évben teljesítette. Számszerű adataink végeredményben azt bizonyítják, hogy a takarékos, megfontolt gazdálkodás összességében eredményes volt.

Az intézmények működése biztosított volt. Finaszírozásuk 2015. évtől az intézményi likviditási tervek alapján, havi előfinanszírozási rendszerben valósult meg. 2015. évi gazdálkodásuk az előző évekhez hasonlóan rendkívül takarékos, megfontolt volt, feladataikat a megfelelő színvonalon látták el.

A Pénzügyi Bizottság a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője, osztályvezető-helyettese és az osztály munkatársai által készített beszámoló tervezet alapján alkotta meg véleményét.



Marton Sándorné
Marton Sándorné
Pénzügyi Bizottság elnöke